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Lelkesen készültünk a húsvétra mindenütt. A gödi házainkban… 
 

   
 
Tele lett minden nyuszis, csibés, tojásos díszekkel, igazi tavaszi hangulat költözött hozzánk. A tojásfestés 
sem maradhatott el: természetes módszerekkel dolgoztunk, lila káposzta levében és hagymával 
festettük a tojásokat, gyönyörű színek születtek. Készültünk, szeretettel, közösen, élményekkel. 
 
 
…és a veresegyházi támogatott lakhatásainkban is. 
 

     
 
Beindult a „tojásüzem”, készültek klasszikus minták, és születtek egészen egyedi, már-már kortárs 
művészeti darabok is. A tojásfa is napról napra színesebb lett. Közös alkotás, sok nevetés, egy kis festék 
mindenhol. 
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Tojásfestés a SARA Otthonban 
 

   
 
Április elsején a SARA Otthon lakóival húsvéti kalácsot sütöttünk és tojást festettünk, így készülve a 
közelgő ünnepre. Miután közösen megkóstoltuk a frissen sült, finom kalácsokat, kiültünk a napfényre, 
és élveztük a csodaszép tavaszi időt. 
____________________________________________________________________________________ 
 
Kulturális program a Fő utcai lábadozó lakóival 
 

Lakóink idei első kulturális 
programjaként az Óbudai Kulturális 
Központban megtekinthető 
kiállításon vettek részt, melynek 
címe: Kiállítás az autizmus 
világnapja alkalmából. Az első 
program nagyon sikeres volt, így a 
lelkesedést kihasználva 
rendszeressé tesszük az ilyen 
alkalmakat. Fontosnak tartjuk, 
hogy a programok kiválasztásába a 
lakókat is bevonjuk, így a 
következő eseményt már a 
lakóközösség választja ki. 
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Nagycsütörtöki lábmosás  
 

   
 
Nincs olyan szenvedés az életünkben, amelyben Isten ne lenne velünk. Csermák Péter atya mutatott be 
a lábmosás szertartásával nagycsütörtöki szentmisét a budapesti Szent Ferenc Sebei templomban a 
Máltai Szeretetszolgálat intézményeiben gondozott embereknek, munkatársaknak.  
 
Szentbeszédében rámutatott, hogy a lábmosás a szolgák feladata volt, amit Jézus magára vállal. 
Megmossa tanítványai lábát, hogy megmutassa, mennyire fontos a szolgáló szeretet. Hogy 
megmutassa, mennyire fontos, hogy az ember leszálljon a magas lóról. Példát mutatott nekünk a 
kenyértöréssel, a kereszthalál szenvedésében a megbocsátással, a szolgáló szeretettel, hogy „Ti is így 
tegyetek”. 
 
A szertartáson Csermák Péter atya fogyatékossággal élő és idős emberek lábát mosta meg, 
emlékeztetve az utolsó vacsorán történtekre és rámutatva a Máltai Szeretetszolgálat küldetésére. A 
zenei szolgálatot az önkénteseinkből szerveződött Máltai Örömzenekar látta el. 
____________________________________________________________________________________ 
 
Nagycsütörtöki megemlékezést tartottunk a Hajléktalanok Otthonában 
 

  
 
Balog Józsefné Ica szakterületi vezetőnk egy csodás előadással elmélkedett lakóinkkal együtt a szent 
három nap eseményeiről. 
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Húsvéti készülődés a pátyi Kerámiaműhelyben ellátottakkal, munkatársakkal 
 

   
____________________________________________________________________________________ 
 
Húsvétra készülődés Tökölön… 
 

     
 
A húsvét hete Tökölön is a készülődés jegyében telt: hangolódásképpen olvastunk, olvasmányainkat 
ezúttal is Czárán Eszter ragyogó könyvéből választottuk ki. Rendeztünk kertet, sütöttünk 
medvehagymás pogácsát, kalácsot, s festettünk tojást az otthonunkba járókkal. 
____________________________________________________________________________________ 
 
…és Budaörsön 
 

   
 
Minden könyv megérdemel egy második esélyt! Szeretettel készült a meglepetés: idén régi 
könyvlapokból hajtogattunk húsvéti nyuszikat minden kedves tagunknak. 
 
Szívvel-lélekkel készültünk a húsvétra. A tojásfestés alkalmával minden klubtagunk számára alkottunk 
valami szépet, hogy az ünnepi asztalnál is érezzék: közösségünk minden tagja fontos számunkra. 
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Egymásnak teremtve – Down-szindrómával élő jegyespár költözött a pátyi támogatott lakhatást 
nyújtó otthonba 
 

   
 
Fodor Nikolettet és Varga Jenőt régóta ismerik a Máltai Szeretetszolgálat támogató intézményeiben: a 
budaörsi nappaliba járnak, mindketten Down-szindrómával élnek. Hatéves koruktól ismerik egymást, és 
amikor Niki harmincéves lett, Jenő megkérte a kezét. Március végén beköltöztek a pátyi Csilla Háza 
Integrált Intézmény újonnan kialakított támogatott lakhatásának páros „lakosztályába”. 
 
Riportunk: https://maltai.hu/cikk/hir/5415  
 
____________________________________________________________________________________ 
 
Tojáskeresés a SARA Otthonban 
 

   
 
A SARA Otthonba is megérkezett a húsvéti nyuszi, és finom csokitojásokat rejtett el a kertben. Lakóink 
nagy lelkesedéssel indultak a keresésükre, majd a megtalált édességeket közösen, jó hangulatban el is 
fogyasztották.  A napot még különlegesebbé tette, hogy egyik kedves ellátottunk, Ibolya néni éppen 
aznap ünnepelte 92. születésnapját. Ez alkalomból együtt köszöntöttük fel, és a vidám ünneplés 
hevében még táncra is perdültünk. 
 
  

https://maltai.hu/cikk/hir/5415
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Húsvét utáni programok a SARA Otthonban 
 

   
 
Április 8-án az otthon lakóival Dobogókőre kirándultunk, ahol együtt gyönyörködtünk a Dunakanyarra 
nyíló lenyűgöző panorámában, majd a menedékházban finom tea mellett elfogyasztottuk saját 
készítésű tízórainkat. Ezt követően ellátogattunk a Mária-kegyhelyhez is, ahol lakóink elhelyezték 
előzőleg papírra írt kéréseiket, imáikat. Ezzel a meghitt elcsendesüléssel zártuk közös programunkat.  
Másnap ellátogattunk a közeli farmra, ahol megcsodáltuk az újszülött kiskecskéket és a pár napos 
báránykát. A fiatal bocik simogatása sem maradt ki a programból, ami nagy élményt jelentett mindenki 
számára. 
____________________________________________________________________________________ 
 
Mesedélután a Szatmár utcai családok átmeneti otthonában 
 

      
 
A tavaszi szünetben is megtartottuk szokásos mesedélutánunkat. A gyerekek egy közös képet raktak ki, 
mindenkinél csak 2-3 darabja volt, és nem lehetett beszélni. Aztán eljátszottunk egy mesét, 
mindenkinek volt szerepe. A végén rajzban is kifejezhették magukat. A beszélgetés a Mindenkinek van 
szerepe, senki nem jelentéktelen címet kapta. A szerepünk változhat, de az értékünk nem változik. 
 
Megtöltöttük az otthont élettel: virágültetéssel hoztuk el a tavaszt, gipszfigurát festettünk, papírbabát 
készítettünk, a vetélkedőn a gyerekek bebizonyították, hogy a versenyszellem és a vidámság a legjobb 
párosítás. A legjobb mégis a közös nevetés volt.  
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Az UNION Biztosító önkéntes napja a SARA Otthonban 
 

  
 
Április 16-án az Union Biztosító közel 70 fős, lelkes csapata érkezett a SARA Otthonba önkéntes 
munkára. A nap vidám, jó hangulatban telt. Közösen szépítettük a kertet, és az ablakok is ragyogóan 
tisztává váltak. Miközben a munka zajlott, az üstben finom gulyás készült ebédre, amelyet együtt, 
jóízűen fogyasztottunk el. Igazán felemelő, közösségépítő élmény volt mindannyiunk számára.  
 
____________________________________________________________________________________ 
 
Séta a Várban a Fő utcai idősotthon lakóival 
 

   
 
Minden évben végigsétálunk a Tóth Árpád sétányon cseresznyefa-virágzáskor. Ha már ott járunk, a 
Mátyás-templomot is megcsodáljuk kívülről és belülről. 
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Őrbottyánban tartotta a Szeretetszolgálat a fogyatékos személyekkel dolgozók szakmai napját 

 
A Máltai Módszertan szervezte a 
Fogyatékos személyek részére nyújtott 
alapszolgáltatások munkaközösségének 
találkozóját április 14-én, a Gondviselés 
Háza - Támogatott Lakhatás Szociális 
Hálózat őrbottyáni telephelyén. Az 
országból mintegy negyven munkatárs 
érkezett az informatív, a közös szakmai 
nyelv kialakítását és a jó modellek 
bemutatását célzó, és egyben a 
találkozást, egymás megismerését is 
szolgáló szakmai napra. 
 
Nemes Péter házigazdaként bemutatta az 
őrbottyáni fogyatékos személyek nappali 

ellátóját, Szilvássy Dóra gyógypedagógus, konduktor az egyéni fejlesztési tervek és a belső motivációra 
épülő fejlesztés fontosságát hangsúlyozta, Trepák Judit gyógypedagógus arról beszélt, hogyan működik 
a csoportos munkában az egyénre szabott ellátás.  
 
A közös ebéd után a szakmai nap második felében az önálló életvitel és az önrendelkezés kérdésköre 
került fókuszba, végül kerekasztal-beszélgetés adott lehetőséget a résztvevők számára a tapasztalatok 
megosztására. 
 
A rendezvényről a Máltai Módszertan összefoglalóját itt találjátok: https://modszertan.maltai.hu/fogy-
alap-mk-20260414/  
____________________________________________________________________________________ 
 
Színházlátogatás a Gondviselés Háza gödi lakóival 
 

   
 
Április 16-án a Madách Színházban jártunk, megnéztük a Ludas Matyit. Nyolcan mentünk, és nagyon 
élveztük, teljesen beszippantott minket az előadás. Az meg már csak ráadás volt, hogy az igazgatói és 
rendezői páholyban ülhettünk. 
 
  

https://modszertan.maltai.hu/fogy-alap-mk-20260414/
https://modszertan.maltai.hu/fogy-alap-mk-20260414/


2026 ÁPRILIS 

9 

 

 

Kríziszáró  
 

   
 
20-án megtartottuk a régióban a hajléktalanellátás szakterületén dolgozók kríziszáró rendezvényét, 
melyet hagyományosan, a téli krízisidőszak befejezése után rendez meg szakterület már hosszú évek 
óta. 
 
Ilyenkor értékeljük közösen az elmúlt időszakot, visszajelzést adunk a kollégáknak, találkozási 
lehetőséget biztosítunk számukra. 
 
Idén Forgács Etelka, a szakterület vezetője megnyitójában az intézményvezetőknek mondott 
köszönetet, akikkel közvetlen munkakapcsolatban van. Ezt követően pedig felolvasta az 
intézményvezetők munkatársaiknak előre megírt köszönő sorait, jelezve azt, hogy a régióvezetés 
köszönetét fejezi ki mindenkinek, aki az ellátásban dolgozik, azonban a vezetőjük az, aki konkrétan 
tudja, látja, tapasztalja, hogy milyen sok beletett idő, energia a krízisidőszakban végzett tevékenység.  
Hangsúlyt kapott az eddigi leghosszabb, 23 napig tartó vörös kód, ilyen huzamos ideig tartó hideg, 
havas időjárás, mint ez a januári időszak rég nem volt már. 
 
A nap során az intézmények bemutatkozása zajlott. Elengedve a frontális előadást mint formát, és 
bizonyosságot nyerve arról, hogy ebben az ellátásban milyen kreatív kollégák dolgoznak, volt részünk 
társasjátékban, videós bemutatkozásban, elhangzott egy rap stílusban írt saját szerzemény, vetélkedők, 
közös festés, ügyfelek munkáinak megtekintése, fotómontázs. 
 
Köszöni e módon is a területen dolgozók helytállását, munkáját és kitartását Forgács Etelka szakterületi 
vezető.  
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A Föld napja a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Óbudai Technikum és Szakképző Iskolájában 
 

   
 
Iskolánk idén is megrendezte a Föld napja vetélkedőt április 22-én, hogy felhívjuk a figyelmet bolygónk 
sérülékenységének és védelmének fontosságára. Hat osztály mérte össze tudását és kreativitását. A 
négy fordulóból álló verseny során a diákok játékos és gondolkodtató feladatokon keresztül 
bizonyíthatták rátermettségüket – volt többek között activity, képfelismerés és problémamegoldás is. A 
jó hangulat és a lelkes részvétel végig jellemezte az eseményt, a csapatok végig fej fej mellett haladtak. 
A szoros küzdelem végén a 9.A osztály bizonyult a legjobbnak, így ők állhattak fel a dobogó legfelső 
fokára. 
____________________________________________________________________________________ 
 
Megszépült a kert és még választásokat is tartottunk Pestlőrincen az idősek otthonában 
 

     
 
Intézményünk április 24-én demokratikus választást tartott lakóink körében. Két pontban voksolhattak: 
1. A nagy cserépbe a klívia vagy a leander legyen átültetve. 2. A büdöske balkonládába, vagy a kertbe 
kerüljön. A szavazás érvényes volt! A viccet félretéve a hét elején a Limagrain Kft., 24-én az AON 
Magyarország Kft. járt nálunk, tavaszi rendrakásban, kertészkedésben segítettek bennünket! Lakóink 
egyik legnagyobb öröme a kert, szóval mindkét cégnek ismét nagyon köszönjük a szolgálatát!  És 
megvolt a well being 3.0 is, közös munkatársi reggeli. 
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Közös ebédek a Szatmár utcában 
 

Január óta minden hónapban közösen ünnepeljük a 
hónap szülötteit, és ebédre hívjuk a kollégákat. Ezeken 
az alkalmakon lehetőség van arra, hogy kötetlenül 
beszélgessünk, jobban megismerjük egymást. 
Köszönjük a Szatmár Hotel csapatának a munkát, a 
régiónak pedig a támogatást! 
 
_____________________________________________ 
 
Ismét a Ferenczy Múzeumban jártak a SARA Otthon 
lakói 
 

 
Április 28-án a SARA Otthon lakóival ellátogattunk a 
szentendrei Ferenczy Múzeumba, ahol megtekintettük az 
autizmus világnapja kapcsán Gömbös Olivér 
Kapcsolódások és elérhetőségek című kiállítását, 
valamint a Kerettörténetek tárlatot. Ezt követően egy 
izgalmas közös alkotásban is részt vehettünk.  
 
 
 
 
 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
Időutazás 

 
30-án a SARA Otthon lakóival igazi időutazáson vettünk részt a 
közeli élménybirtokon. Hintáztunk, buborékot fújtunk, együtt 
énekeltünk, és felidéztük a régi idők hangulatát. A csodás 
természet ölelésében házikolbászt és tepertőt kóstoltunk, majd 
megsimogattuk a háziállatokat is. Tartalmas, vidám délelőtt volt 
sok élménnyel és mosollyal. 
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A Gyűrű, Zemplén, Solymár és Kerek utcai Máltai játszótereken igazán mozgalmasan telt az április!  
 

     
 

   
 
A hónap elején húsvéti hangulatban indítottunk: tojásfestéssel, kvízekkel és sok-sok meglepetéssel telt 
a húsvéti hét, amit a gyerekek nagy örömmel fogadtak. A jó idő beköszöntével egyre több program 
zajlott a szabadban. Sok kézműves-foglalkozás valósult meg már a napsütésben, tavaszias, virágos 
témákkal. Az egyik nap ültettünk is – még égig érő paszuly is került a földbe. 
 
A mozgás most sem maradt el: foci, akadálypálya, pingpong, kosárlabda és fogócska is színesítette a 
napokat. Különleges élmény volt az intergenerációs virtuális focibajnokság, ahol végül a kamaszok 
bizonyultak a legjobbnak! A kamaszokkal útra is keltünk: a történelmi belvárostól egészen a Városligetig 
fedeztük fel Budapestet, a napot közös fagyizással koronáztunk meg. 
 
A Föld napját is megünnepeltük, és természetesen a legkisebbekről sem feledkeztünk meg – számukra 
kreatív foglalkozásokkal készültünk. 
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Április végi születésnapok a Fő utcai Lábadozóban 
 

     
 
Második alkalommal rendeztünk meg születés- és névnapi ünnepséget. Idén az egyik kolléga saját 
készítésű süteménnyel lepte meg születésnapos lakónkat, majd játékos foglalkozásokkal tettük 
színesebbé a napot. Az elégetett kalóriákat a munkatársak által sütött palacsintával pótoltuk. Öröm 
számunkra, hogy a lakók is mindig nagy izgalommal várják ezeket a közös alkalmakat. 
____________________________________________________________________________________ 
 
A tánc világnapja a Fő utcai idősotthonban 
 

     
 
Április 29-én van a tánc világnapja, nálunk pedig már korábban elindult az ünneplés! Meglátogattak 
minket bérmálkozó fiatalok, és egy igazán tartalmas délutánt töltöttünk együtt. A szokásos kvíz mellett 
most valami különlegesebb program is volt: mozgásszínházas élőképeket készítettünk a lakókkal és a 
fiatalokkal közösen.  Nagyon jó volt látni, ahogy a mozdulatokon keresztül mindenki bekapcsolódott a 
játékba és együtt alkottunk valami újat. 
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A Bessenyei testvérek, gödi lakóink alkotásai ismét helyet kaptak egy kiállításon 
 

    
 
Nagy örömmel osztjuk meg, hogy a Bessenyei tesók idén is bekerültek az Autistic Art kiállításába 
alkotásaikkal!  Az élmény különleges: tehetségük, egyedi látásmódjuk és kreativitásuk ismét széles 
közönséghez jut el. Nagyon büszkék vagyunk rájuk, és szívből gratulálunk ehhez a szép elismeréshez!  
Ha tehetitek, nézzétek meg a kiállítást online, és támogassátok a művészek munkáját: 
https://autisticart.hu/  
A teljes katalógus a következő linken megtekinthető: https://canva.link/plcss4jc09oyk0h  
____________________________________________________________________________________ 
 
Április 29-e különleges nap volt a Fesztyben – Búcsú Tibitől 
 

     
 
Ezen a napon búcsúztunk Tibitől, aki 21 éven át volt a Máltai Szeretetszolgálat közösségének része. 
Munkáját mindig szívvel-lélekkel, kitartással és igazi hivatástudattal végezte. A napot neki és 
ügyfeleinknek szenteltük: volt pingpongverseny, közös kvíz, üstben főtt pincepörkölt, és természetesen 
nem maradhatott el Tibi híres szimultán sakkjátszmája sem, ahol ügyfeleink és kollégáink is 
kipróbálhatták magukat ellene. A hangulat vidám és meghitt volt egyszerre — sok nevetéssel, 
emlékezéssel és jóleső nosztalgiával telt a nap. Bár a búcsú mindig nehéz, mégis hálásak vagyunk, hogy 
ilyen hosszú időn át lehettünk részesei Tibi munkájának, humorának és példájának. Tibi, sok sikert 
kívánunk az előtted álló új utakhoz!  

https://autisticart.hu/
https://canva.link/plcss4jc09oyk0h
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Elkészült a kerti szaletli a SARA Otthonban 
 

   
 
A közösségi adománygyűjtésnek köszönhetően nemcsak összegyűlt a szükséges támogatás, hanem már 
birtokba is vették az új teret a lakók.  A pavilon árnyékot és védelmet ad a szabadban töltött időhöz, így 
a lakók biztonságos környezetben lehetnek a friss levegőn. Emellett közös programoknak, 
beszélgetéseknek és nyugodt együttléteknek is helyet tud adni. A szaletli megjelenése jól mutatja, hogy 
egy közös cél érdekében sokan képesek összefogni. Az otthon lakói és munkavállalói ezúton is hálás 
köszönetüket fejezik ki minden adományozónak, akik hozzájárultak a kezdeményezés 
megvalósulásához. 
____________________________________________________________________________________ 
 
Együttműködés az utcák népe szolgálatában – Szakmai napot tartott a BUSZSZH 
 

Fókuszban a párbeszéd. Utcák egységes 
működése Budapesten – aluljárók, rendészeti 
együttműködések címmel szervezett a Budapesti 
Szociális Szakmatámogatási Hálózat (BUSZSZH) 
hajléktalanellátó munkacsoportja április 27-én 
szakmai műhelyt. 
 
„Hazánk is csatlakozott a Lisszaboni 
nyilatkozathoz, amit azt jelenti, hogy hazánk is 
olyan ország, amely célul tűzte ki a hajléktalanság 
felszámolását. Az államoknak áldozniuk kell a 
lakáspolitikára, áldozni az intenzív programokra, 
áldozni a kilakoltatások megelőzésére, és nem 
engedni, hogy a börtönből, a kórházból szociális 

intézményekből utcára kerüljenek az emberek” – ezekkel a szavakkal vezette be a tanácskozást Miklós 
Kata, a Budapesti Szociális Szakmatámogatási Hálózat munkatársa. 
 
A szociális és gyermekvédelmi területről több intézmény előadója világított rá az együttműködés 
módjaira, kérdéseire, a megoldandó problémákra, majd a nap második felében kiscsoportos 
beszélgetés keretében osztották meg egymással tapasztalataikat. 
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A gödöllői Fogadó és a Mosolygó napközi közös kirándulása  
 

   
 
Április 30-án megnéztük az agyagkatonákat, vonattal és busszal utaztunk. 
 
____________________________________________________________________________________ 
 
Szigetszentmiklósi csoportunk segített egy beteg fiúnak 
 

Egy 11 éves, cukorbeteg kisfiú, Csengő Bence Rudolf 
számára gyűlt össze az a támogatás, amelyből egy 
létfontosságú cukormérő eszközt tudtunk 
megvásárolni. Bence már 5-6 éve küzd 
cukorproblémával, állapotának folyamatos 
ellenőrzéséhez pedig elengedhetetlen egy közel 200 
ezer forint értékű készülék használata. Sajnálatos 
módon ez a készülék eltűnt, és a család anyagi helyzete 
nem tette lehetővé annak pótlását, ami a mindennapi 
megélhetésüket is veszélyeztette. 
 
Az összefogásnak köszönhetően azonban április 20-án 
átadhattuk az új készüléket, amelyet Bence és családja 
hatalmas örömmel és hálával vett át. Hálás szívvel 
szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik 
összefogtak a nemes cél érdekében. Köszönet illeti 
egyrészt a Sziget FC Szigetszentmiklósi Birkózó 
Egyesület tagjait, Zsivnovszky György edzőt, továbbá az 
egyesülethez tartozó gyermekek szüleit, másrészt a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálatot, akik jelentős anyagi 
támogatással járultak hozzá a segítségnyújtáshoz.  
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KMR küldöttgyűlés 

    

 
Április 17-én tartottuk regionális küldöttgyűlésünket. A szentmisét Jeney Gábor atya, a Dél-Alföldi régió 
vezetője, valamint Hirling Attila atya, a Váci Csoport lelkivezetője mutatta be.  
 
A gyűlésen a KMR 12 csoportjából érkező 40 küldött elfogadta a régió 2025. évi beszámolóját, majd 
megszavazta a 2026. évi szakmai és pénzügyi terveket. A küldöttgyűlés új régióvezető-helyettest is 
választott: a tisztséget Király György vállalta, aki a budapesti csoport tagjaként és korábbi MMSzE-
munkatársként számos alkalommal segítette a régió területén élő rászorulókat saját ingatlanhoz jutni. 
Bognár László feladatköre nem változik, továbbra is a régióközpont munkatársaként végzi 
tevékenységét. 
 
A küldöttgyűlés résztvevői ezt követően megválasztották az országos küldötteket is, akik a május 30-án 
esedékes országos küldöttgyűlésen képviselik régiónkat: Romhányi Tamás, Király György, Farkas 
Krisztina Kinga, Hegedűs József, Hegedűs Józsefné, Mészáros Lászlóné, Bugovics Lászlóné, Szabadhegÿ 
Judit, Molnár Tamás, Bognár László, Vukovné Sávoly Eszter, Vukov István, Boros Odette, Végh Istvánné. 
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Bemutatjuk a Máltai Gyógyszertárat  
 

  
 
Budapest 14. kerületében, a Fogarasi út 45. szám alatt található, az MMSZ Egyesület Máltai Patika Kft.-
je üzemelteti. Gadácsi Eszter vezeti 2022-től a patikát, ahol jelenleg három gyógyszerész és négy 
szakasszisztens dolgozik. Máltai törzsvásárlói 5%-os kedvezményt kaphat a nem TB-támogatott, nem 
akciós gyógyszerekből a patikában mindenki, aki ott vásárol. 
 
Klasszikus közforgalmú patikai funkciókat lát el az üzlet, és emellett előkészíti a máltai intézmények 
gyógyszerrendelését. 2022-ben 2-3 intézményt láttak el, mára 31 helyre készítenek elő gyógyszereket, 
idősotthonokba, fogyatékkal élők otthonaiba, hajléktalanellátó intézményekbe. Nemcsak a Közép-
magyarországi Régiót látják el, hanem az egész Dunántúlt. 
 
A betegek havi tervezhető gyógyszereit készítik elő, előre megbeszélt időpontban jön a máltai 
logisztikától egy autó és elviszi az intézményekbe a gyógyszereket. Előfutára ezzel a patika a bicskei 
egészségügyi logisztikai központnak, az itt folyó munka alapján mérték fel, mekkora gyógyszerkészletre 
lesz majd szükség. Fokozatosan kerül át a feladat Bicskére, ahol már személyre szabottan tudnak 
tablettás készítményeket csomagolni, napszakra, betegre adagolva, csomagolva a gyógyszereket. A nem 
adagolható szereket – inzulin, vérhígító injekció, inhalátor, asztmapipa… – továbbra is a patikából fogják 
kapni. 
 
A Máltai Gyógyszertár ezen kívül ellátja a máltai mentő, a telemedicina szükségleteit, beszerzi a 
szükséges fertőtlenítőszereket, kötszereket, gyógyszereket.   
 
Minden hónapban lehetőség van máltai segítséggel a patikában ingyenes egészségügyi, szív- és 
érrendszeri szűrésen részt venni. Telemedicinás busz érkezik, mérnek vércukrot, koleszterint, 
trigliceridszintet, EKG-t csinálnak. A patika előterében és a buszban végzik a vizsgálatokat, bárki 
bejöhet. Háromhavonta ingyenes szemészeti szűrésre is van lehetőség. A szív- és érrendszeri szűrés 
legközelebbi időpontja május 21., csütörtök (10.00-17.00); a szemészeti szűrés pedig június 18-án, 
csütörtökön esedékes (10.00-17.00).  
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Idén is megrendezzük a Befogadás Hangja Fesztivált! 
 
Június 5-6-án második alkalommal rendezzük 
meg a Befogadás Hangja Fesztivált a MOMkult  
kupolatermében, ahol profi és amatőr speciális 
szükségletű előadóművészek lépnek színpadra:  

👉 Barabás Lőrinc jazztrombitás-zeneszerző,  

👉 Agárdi Szilvia énekes,  

👉 a Máltai Szeretetszolgálat pátyi Csilla Háza 
Integrált Intézménye ellátottjaiból alakult Pátyi 
Máltai Zenekar (PMZ), valamint a Harangozó, 
Mozgolódó és Hangadó együttesek,  

👉 a tordasi Szivárvány együttes, illetve 

👉 a marosvásárhelyi Happy Feet zenekar.  
A fesztivál ideje alatt hátrányos helyzetű emberek által készített termékek vására is várja az 
érdeklődőket. 
 
A tavalyelőtti fesztiválhoz hasonlóan idén is sok önkéntes tud bekapcsolódni a szervezésbe, mert 
mindkét nap többféle feladat egész sokféle idősávban áll rendelkezésre, a máltai termékek árusításától 
kezdve a backstage munkálatokon át a mozgáskorlátozottak segítéséig! A feladatokra jelentkezni az 
alábbi táblázatban tudtok: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1RLilcnTOPo0ARI-WRJN2botnh-
CXPYbO6UddTMuaqUw/edit  
 
Amennyiben résztvevőként szeretne valaki jönni, vagy barátait, rokonait ismerőseit szeretné meghívni, 
az alábbi linkeken lehet jegyet venni és/vagy támogatni a rendezvényt. Kérünk titeket, osszátok meg 
ismeretségi körötökben ezt a programot, hogy sokan jöjjenek, és hátha sokan szívesen támogatják is! 
https://adomanyozz.hu/gyujtes/bh2026_regisztracio  
 
Infó a fesztiválról: https://adomanyozz.hu/gyujtes/befogadas_hangja_nemzetkozi_fesztival_2026  
 

 
A PMZ, azaz a Pátyi Máltai Zenekar értelmi fogyatékossággal 
élő fiatalokból áll, akik a Covid-járvány idején kezdtek el együtt 
zenélni, a közös próbák felüdülést nyújtottak nekik a hosszú, 
kényszerű bezártság alatt. „Azt vettem észre rajtuk, de 
magamon is, hogy ha rossz kedvvel gyűltünk is össze, az első 
hangok után eltűnt ez az érzés. A zene hatására feloldódtunk” – 
mondta Varga-Berta Zsolt, a Máltai Szeretetszolgálat Csilla Háza 
Páty Integrált Intézmény egyik nevelője, a PMZ alapítója.  
 
Az együttes tagjai mindannyian állami gondozásban 
nevelkedtek, lemondtak róluk a szüleik, van, aki már húsz éve a 

máltaiak pátyi otthonában lakik. A zene olyan fontossá vált az életükben, hogy azóta is rendszeresen 
próbálnak, a repertoárjukat pedig már színpadokon is bemutathatták, többek közt Pátyon, 
Biatorbágyon, Budaörsön léptek fel.  
 
A fiatalok most nagy munkában vannak, hetente kétszer-háromszor próbálnak, a Befogadás Hangja 
Fesztiválra készülnek.  
  

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1RLilcnTOPo0ARI-WRJN2botnh-CXPYbO6UddTMuaqUw/edit
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1RLilcnTOPo0ARI-WRJN2botnh-CXPYbO6UddTMuaqUw/edit
https://adomanyozz.hu/gyujtes/bh2026_regisztracio
https://adomanyozz.hu/gyujtes/befogadas_hangja_nemzetkozi_fesztival_2026
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Fényt viszünk a háború sötétjébe! 

 
Máltai Közösségünkben összesen 1 665 000 forintot 
adtunk össze a két hét alatt az ukrajnai háborútól 
szenvedő rászorulók támogatására.  
 
A máltai munkatársak adományát elektromos 
eszközök megvásárlására fordítjuk, a Sant’ Egidio 
Közösség közreműködésével. 
 
Vigyünk fényt a háború sötétjébe! felhívással indította 
el a gyűjtést március közepén Morva Emília, a 
Szeretetszolgálat közép-magyarországi régióvezetője 
a máltai munkatársak és önkéntesek körében. „A 

szeretet nem szavakban, hanem tettekben mutatkozik meg. Ezt tanította nekünk Kozma Imre atya. 
Különösen fontos számunkra, hogy most nem mi kértünk másoktól, hanem mi adhattunk. Az 
adományaink kézzelfogható segítséget jelentenek az apa nélkül maradt családoknak és a magányos 
időseknek. Ez a felajánlás a közösségünk erejének látható jele.”  
 
A gyűjtést kijevi rászoruló családok, magányos idős emberek és az őket támogató segítők támogatására 
szerveztük. Az ukrán főváros a háború kezdete óta veszélyben van, az ott élők bizonytalanságban töltik 
napjaikat, az őket segítő szervezetek helyi munkatársai is a végkimerülés határa jutottak. A térségben 
gyakoriak az áramkimaradások, ezért a családok számára a legnagyobb segítséget a kisebb, lakossági 
áramfejlesztők jelentik. Ezek a modern generátorok áramellátás idején feltöltődnek, és az időszakos 
áramszünetekben lehetővé teszik, hogy fűteni, világítani, főzni tudjanak. Emellett szükség van az 
egyedül maradt idős emberek számára nagy teljesítményű power bankokra és akkumulátoros, 
hordozható lámpákra, amiket a szervezetek mobil segítő pontjainak áramfejlesztőinél tölthetnek fel.  
 
A kéthetes kampány során a máltai közösségünk tagjai összesen 1 665 000 ezer forintot ajánlottak fel. 
Az összegyűlt adományból a Sant’Egidio Közösség közreműködésével vásárolunk eszközöket a kijevi 
rászorulóknak. 
 
Hálásan köszönjük minden munkatársunk, önkéntesünk hozzájárulását! Az adomány felhasználása 
folyamatban van, következő hírlevelünkben beszámolunk róla. 


